

Рецензія
на освітньо-професійну програму «Правознавство»
підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти
галузі знань «08 Право»
спеціальності 081 «Право»

Рецензована програма для підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» розроблена з урахуванням положень Закону України «Про вищу освіту», а також студентоцентрованого підходу та індивідуалізації освіти як складових системи забезпечення якості освіти. Освітньо-професійна програма має на меті підготовку магістрів права, які володіють теоретичними знаннями, практичними уміннями та навичками, необхідними для розв'язання складних завдань і проблем у сфері правотворчості, правозастосування, науково-дослідницької роботи, а також здійснення експертно-консультаційної, організаційно-управлінської та інших видів професійної діяльності в галузі права.

Освітньо-професійна програма «Правознавство» підготовлена робочою групою науково-педагогічних працівників Юридичного факультету на основі Стандарту вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» другого (магістерського) рівня вищої освіти після консультації із зовнішніми стейкхолдерами, які підтвердили потребу у підготовці фахівців цієї спеціальності, а також проведення моніторингу ринку праці та анкетування споживачів освітніх послуг. Саме це, в свою чергу, вплинуло на визначення інтегральних, загальних та фахових програмних компетентностей. Ключову роль серед яких відіграють фахові компетентності, оскільки носять практичний характер і можуть бути використані майбутніми магістрами з права в процесі застосування права, тлумачення змісту основних правових інститутів та визначенні меж правового регулювання суспільних відносин.

Програмні результати націлені на формування соціально-гуманітарної ерудованості з правових питань, набуття дослідницьких навичок, комунікативних здібностей, вмінь професійної самоорганізації та засвоєння досвіду використання інформаційних технологій з метою генерування нових

ідей та інтегрування необхідних знань при розв'язанні складних завдань в процесі праворозуміння, правотворення і правозастосування у різних сферах професійної діяльності.

Перелік компонент програми і їх послідовність викладання відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю «Право» та покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Усі елементи рецензованої освітньо-професійної програми виконані на високому науково-методичному рівні, враховують позитивний вітчизняний та зарубіжний досвід організації освітнього процесу в університеті, що включає викладання навчальних дисциплін, здійснення поточного та семестрового контролю рівня набутих знань, проходження практики, виконання курсових робіт та складання єдиного державного кваліфікаційного іспиту.

Враховуючи вищезазначене, можна стверджувати, що освітньо-професійна програма «Правознавство» відповідає вимогам, що виносяться до освітніх програм такого рівня та враховує необхідні умови і передбачає комплексне використання методів для набуття професійних компетентностей фахівців за спеціальністю 081 «Право». Окрім цього, концепція трансформації та розвитку вищої юридичної освіти в Україні вказує на актуальність та необхідність даної програми для здійснення якісної підготовки здобувачів в галузі права.

Рецензент:

Кандидат юридичних наук,
Керівний партнер юридичної фірми
«Горецький і Партнери», адвокат, медіатор



Олег ГОРЕЦЬКИЙ